
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 рік набору, 7 семестр. 

 

Мета вивчення освітнього компонента: формування у здобувачів компетентностей 

щодо розуміння сутності державного фінансового контролю, систематизації, узагальнення, 

оформлення і реалізації результатів контрольних дій, що здійснюються різними органами 

державного фінансового контролю щодо різних об’єктів контролю 

Завданнями вивчення освітнього компонента є:  

 з’ясування сутності, значення, задач і тенденцій розвитку державного фінансового 

контролю у сучасних умовах господарювання;  

 засвоєння нормативно-правової бази, що регламентує діяльність органів 

державного фінансового контролю в Україні;  

 засвоєння змісту етапів і стадій основних контрольних заходів; 

 вміння об’єктивно оцінювати та аналізувати інформацію, отриману за 

результатами проведення контрольних заходів, готувати висновки та рекомендації для 

прийняття рішень за наслідками проведення цих заходів, здійснювати нагляд за їх виконанням 

при виявленні недоліків і порушень. 

Предметом вивчення є принципи організації та методики державного та внутрішнього 

фінансового контролю, основні напрями проведення контрольно-ревізійної роботи стосовно 

суб’єктів і об’єктів такого контролю на різних рівнях управління державними фінансами 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен бути 

здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 організувати порядок проведення державного фінансового контролю і працювати 

з нормативно-правовою базою, що регулює порядок проведення державного фінансового 

контролю;  

 оцінювати правомірність і ефективність проведення державного фінансового 

контролю;  

 володіти методикою організації планування та проведення перевірок органами 

державного контролю;  

 надавати інформацію та приймати обґрунтовані управлінські рішення щодо 

організації та проведення державного фінансового контролю 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

Тема 1. Сутність, види, предмет і метод державного фінансового контролю. 

Тема 2. Органи державного фінансового контролю та їх характеристика. 

Тема 3. Основи функціонування державного фінансового контролю: нормативно - 

правове забезпечення та використання досвіду міжнародних інституцій. 

Тема 4. Організація державного фінансового контролю в Україні. 

Тема 5. Здійснення Державною аудиторською службою України державного фінансового 

контролю: організація, планування, проведення та узагальнення і реалізація результатів 

контролю. 

Тема 6. Організація та проведення державного фінансового контролю Рахунковою 

палатою України. 

Тема 7. Механізм державного фінансового контролю казначейства України. 

Тема 8. Взаємодія контролюючих органів держави 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування 

Самошкіна І.Д. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 


